PRZEKROJE POPRZECZNE
SKALA 1:100

Puykops = 0,22 m?
km 0-107,5 Prasypu = 1,82 m?
181,75 Lhumes = 4,40 m

i — — Luws = 2,30 M
Eﬁ\—‘ Lotnies = 2,30 m

Puyiops = 0,29 m?
km 0-082,1 Prasys = 1,88 m?
18208 Lhumus = 3,30 m

EF . =] Lser = 2,50 m
\ Lzieteniec = 2,50 m

Puyiops = 0,34 m?
km 0-027 Prasypu = 0,39 m?
Jisisn Lhumes = 2,20 m

E Lﬁ Lskarp = 1,20 m

Lzicteniec = 1,20 m

Puyops = 1,256 m?

km 0+002,5 Prasyu = 1,28 m?
J181.64 _ Lhumus = 3,90 m
Lserr = 1,90 m

Laietenicc = 1,90 m

Puyiops = 0,23 m?
km 0+033,5 Prasypu = 4,75 m?
1817 Lames = 8,00 m

Lsiaro = 6,70 m
Lzieteniec = 6,70 m

km 0+055
Tﬁ;.%; Pwykopu = 0,32 m?
& B E— | Pnasypu = 3,21 m?
Lbumus = 7,70 m
Lsap = 2,60 M

Lzieteniec = 2,60 M

Objasnienie:

Puyops - pole wykopu

Prasys - pole nasypu

Lnmes - dlugo$¢ zdjecia warstwy humusu
Lsiar - dtugos$¢ plantowania skarp i dna rowu
Lzeteniec- dtugos¢ zielenca - humusowanie



